

ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 12 № 1 „Взывай громко, не удерживайся; возвьсь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1

январь-февраль 2009

Проповедники, имеющие помазание свыше

В христианском слово обороте под словом помазание подразумевается помазание Духа Святого, обособляющего для дела Божия и также оснащающего для него. Это помазание является единственной способностью, данной Богом, посредством которой проповедник достигает единственные в своём роде и спасающие цели проповедования. Без этого помазания не будет достигнуто истинное духовное воздействие. Без помазания успех и сила проповеди не будут превосходить успеха неосвящённой речи. Без помазания речь за кафедрой подобна обыкновенной мирской речи.

Это божественное помазание, покоящееся на проповеднике, производит посредством Слова Божия духовные результаты, истекающие из Евангелия. Без

помазания не будет этих результатов. Можно оставить много хороших впечатлений, но они далеко не достигают цели проповеди Евангелия.

Это помазание может быть имитированным. Многие выглядят сходно, и есть много успехов, похожих на духовное действие Евангелия, но со своими результатами и в своей сущности они совсем чужды ему. Рвение или мягкость, вызванные трогательной или впечатляющей проповедью, могут быть похожими на действия божественного помазания, но здесь недостаёт мощной, пронизывающей и поражающей сердце силы. Этим поверхностным, чувственным и сентиментальным эмоциям недостаёт бальзама, лечащего сердце. Они не радикальны, ни в исследовании греха, ни в спасении от греха.

Божественное помазание является единственным опознавательным знаком, отличающим истинную проповедь Евангелия от всех других методов преподнесения истины. Оно поддерживает и пронизывает богооткровенную истину со всей силой Божией. Оно освещает Слово, оно расширяет и обогащает разум и делает его способным понять и постичь Слово Божие. Оно квалифицирует сердце проповедника и делает его мягким, чистым, сильным и светлым. Это необходимо, чтобы достичь высшего духовного действия. Помазание даёт проповеднику дерзновение, полноту мыслей и величие души – свободу, полноту и открытость речи, которые нельзя достичь другими методами.

Если это помазание не покоится на проповеднике, тогда Евангелие не имеет большей силы распространения, чем какая-либо другая система истины. Это есть печать его божественности.

Окончание на стр. 6

Труба Евангелия

Анти-конфессиональный журнал святости

Редакция: Сестра Сузан Матч
Брат Даниил Айхельбергер
Брат Даниил Лейн
Русское издание: Брат Владимир Анзельм
Немецкое издание: Сестра Дорин Товстига

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

- Священное Писание учит -

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30; 2Кор 7:10
Рождение свыше – полное преобразование	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь – святая жизнь	1Ин 5:18; Лк 1:73-75; Тит 2:11-12
Полное освящение – второе очищение	1Фес 5:23; Деян 15:8-9
Единство народа Божия – одна церковь	Ин 17:21; Мф 16:18
Божественное исцеление	Иак 5:14-15; Ис 53:5
Предписания Библии	Мф 28:19-20; Ин 13:14-15; 1Кор 11:23-26; Рим 16:16
Простая, скромная одежда	Втор 22:5; 1Тим 2:9-10; 1Кор 11:14-15
Святость супружества	Мф 19:5-6; Мк 10:11-12; Лк 16:18; Рим 7:2-3
Безнасищность	Лк 3:14; 6:27-29; 18:20
Восстановление (звучание 7ой трубы)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Компания Трубы Евангелия [Gospel Trumpet Publishing Co.] со всеми её сферами деятельности ответственна перед проповедниками церкви Божией и подчинена им [General Ministerial Body of the Church of God].

Пишите нам по адресу:

Die Evangeliums Posaune
Obere Mäurichstraße 5
74196 Neuenstadt - Stein
Germany

Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21
eMail: editor@thegospeltrumpet.com
www.churchofgod.net

От редакции

„И ходил Енох пред Богом; и не стало его, потому что Бог взял его“ (Быт 5:24).

Хотя вознесение Еноха действительно является чем-то необычным и не повседневным для людей, то привилегия, ходить пред Богом, предлагается каждому. Он был человек с такими же душевными эмоциями, как и мы, однако он принимал в своей жизни мудрые и дальновидные решения, которые способствовали такой глубокой преданности и духовности, что Бог небес, наполненный любовью и благоволением, забрал его из нижнего мира и ввёл его в царство великой славы.

Хотя библейское описание жизни Еноха крайне кратко, нет сомнения в том, что этот человек избрал подчинение праведным заповедям Бога во всех сферах своей жизни, живя богобоязненно перед Господом и подбирая свои шаги с большой предусмотрительностью. (Несомненно, это желание чуждо сегодняшним легкомысленно живущим вероисповедующим.)

О Енох! Какой вызов ты сделал жителям сей земли! Насколько мы можем приблизиться к Богу?

Как хорошо мы можем Его познать? Каким продолжительным и бесконечно большим является вознаграждение за такое отношение?

Полнота радости перед лицом Его. Какое убогое сравнение в предложениях сего ничтожного мира! Как это так, что эта преходящая мишура мира сего заполнила время и интересы тех, которые паломничают в иной мир?!

Разве не было бы число побуждённых ходить с Богом намного больше, если бы они имели привилегию сидеть пред проповедниками, которые самые ходят перед Богом? Перед проповедниками, которые действительно призваны Богом и живут и действует с помазанием Духа Святого? Несомненно, это было бы так! Божественные искры таких проповедников зажигают других. Такое проповедование и претворение в жизнь превосходят каждую религиозную форму. Здесь больше от неба чем от земли, и слушатели ведутся к небесным местам.

Давайте же будем все думать о Енохе! Он может вести нас к этим местам.

- см

Письма и свидетельства

Слова истины

Я хотел бы, чтобы моё имя было внесено в список адресов Трубы Евангелия. Уже некоторое время я читаю этот журнал.

Слова истины истекают из его страниц и я нахожу в них благословение и ободрение. Слава Господу за всё, что Он сделал и всё ещё делает через кровь Христа! Аминь.

Робин Гиблер
Нью Йорк, США

Я люблю Трубу Евангелия

Дорогие святые,
... я прочитал вашу Трубу Евангелия и я люблю её. Ваш выпуск об откровении был замечательным! Могли бы вы мне прислать несколько экземпляров этого выпуска? Я их охотно раздам другим проповедникам ...

Денис Кид
Вирджиния, США

Приветствуем в Аруше

Мы приветствуем вас во имя Иисуса Христа. Пишем вам, слуги Божии, это письмо, потому что мы вместе с вами хотим служить Телу Христа и делу Божьему.

Если возможно, пришлите нам духовную литературу и трактаты для евангелизации, чтобы дело Божие шло дальше. Приветствуйте всех святых во имя Господа.

Мы нуждаемся в ваших молитвах. Мы приглашаем вас сердечно в Арушу, Танзанию, Восточную Африку.

Д. Мсимбе
Танзания

Чудесное дело

Дорогие святые Всевышнего, во славу Божию хочу свидетельствовать о Его благодати, которая спасает, сохраняет и исцеляет. Это истинно, что стоит в местописании, в котором говорится: „Иисус Христос вчера и сегодня и во веки Тот же“ (Евр 13:8).

Через послушание Слову Божьему (Иак 5:14) я во время собраний в Калифорнии приступила к

обетованию и Господь совершил чудесное дело исцеления моего тела.

Дорогие, мы живём в таком времени, в котором религиозные люди мира занизили силу Божию на уровень слабой религии в виде: „мы - должны - грешить“. „...имеющие вид благочестия, силы же его отрехшиеся“ (2Тим 3:5). Этим они соблазняют драгоценные души к их слабой, сухой и мёртвой религии.

Я так благодарна, что Бог имел с нами так много милосердия и показал нам „... церковь Бога живого, столп и утверждение истины“ (1Тим 3:15). Здесь Он призвал Своих ангелов (проповедников), которые учат, проповедуют и проживают могущественное Евангелие, освобождающее нас от старой жизни греха и неверия, и нам „дана власть наступать на змей и скорпионов и на всю вражью силу“. Слава Богу!

Я хочу иметь *всю* силу, которую Он имеет для меня, чтобы я могла возвысить Его и превозносить Его имя моей святой жизнью.

Сестра Марлена Хейл
Калифорния, США

Полная отдача Господу

Дорогие святые Божии, я благодарю Господа за спасение. Я так благодарен, что нахожусь в церкви Божией и что могу жить без греха.

Я хочу полностью отдаться Его служению. Я не хочу закопать свой талант, но быть полностью посвящённым Ему. И хочу делать мою долю в этом одном теле и не мешать делу Господню.

Пожалуйста молитесь за меня, чтобы я был ясным светом в этом тёмном мире.

Бр. Нафанаил Тиллер (14)
Огайо, США

Верный идолослужитель

Я родился в 1975 году в традиционной индусской семье маленькой деревушки Непала. С раннего детства до юношеского возраста я был, как мои родители,

верным идолослужителем. Я практиковал все правила и законы индуизма. Я молился индусскому богу Шива, но чувствовал себя на протяжении всего времени пустым и несчастным.

Из-за бедного финансового положения моей семьи я переехал в Катманду, столицу Непала, чтобы заработать порядочно денег. Я и там почитал Шиву, повесив его изображения на все четыре стены моей комнаты, которую я снимал, и просил его найти мне работу. Чем больше я молился, тем больше проблем и трудностей я получал в моей жизни. Я прилагал усилия, чтобы найти работу на разных местах, но ничего не находил. В данный момент я думал только о том, как заработать деньги.

В Слове Божьем говорится: „Вразумлю тебя, наставлю тебя на путь, по которому тебе идти; буду руководить тебя, око Мое над тобою“ (Пс 31:8).

Наконец-то я получил место преподавателя математики в начальной школе. В этой школе было трое детей, которые пригласили меня в их снимаемую квартиру, чтобы представить меня их родителям. Они были беженцы из Шри-Ланки, жившие некоторое время в Непале. Они были верующими. Однажды они взяли меня с собой в их церковь и день за днём начали давать мне телесную и духовную пищу.

Я начал читать Библию, и молился к Богу: „Я грешник. Я хочу приблизиться к Тебе. Бог, прости мне все мои известные и неизвестные грехи, которые я сделал в прошлом. Бог, я хочу работать для Тебя. Вся моя жизнь и будущность лежит в Твоей руке.“

В Библии говорится: „Ибо Я Господь Бог их, и услышу их“ (Зах 10:6). В течении этого времени Бог отвечал мне и начал работать в моей жизни. Бог изменил мой взгляд и образ мышления. Я славлю и благодарю Бога за моё освобождение. Я принял Иисуса как моего личного Спасителя. В ноябре 2001 года я принял водное крещение во имя святой троицы. Но я жил очень жалкой христианской жизнью. Только когда я пришёл в церковь Божью, я

Письма и свидетельства

познал красоту и глубину христианской жизни. К тому же времени Господь исполнил меня крещением Духа Святого.

Я так благодарен, что Бог изменил направление, в котором я шёл и привёл меня к истинному свету. Теперь я верю, что Библия есть Слово Божие и что есть истинная вера, истинный Бог и путь в небесное царство, которым является наш Господь Иисус Христос. Теперь я знаю, что только Иисус даёт нам в этой жизни блаженство, мир и радость. Я благодарю Бога, что Он даёт нам это чудесное общение со святыми. Уже несколько лет я наслаждаюсь этой верой. С тех пор Бог благ ко мне.

Пожалуйста молитесь за меня, чтобы наш любящий Бог дал мне больше мудрости и разума, чтобы в этой стране вести Его дело. Да благословит вас всех Бог.

Трудящийся в Евангелии,
Б. Бинод
Непал

Интересные статьи

Дорогая сестра Матч, я приветствую тебя святым именем Иисуса. Спасибо, что вы присылаете мне Трубу Евангелия. Она является мне большим благословением. Статьи действительно интересные. Я наслаждаюсь, читая их повторно. Чем чаще читаешь эти статьи, тем больше хочешь их читать. Также и с Библией: чем больше в ней читаешь, тем больше хочется её читать. И то и другое питает душу.

Тем временем, как я радуюсь этим журналам, осознаю, что и другие должны прочитать их. Поэтому, могли бы вы мне прислать больше экземпляров? Я хотел бы раздать их здесь пяти семьям...

Я посетил вашу страницу интернета и видел фотографии, которые были сделаны во время лагерного собрания в Огайо. Когда я читал ваши сообщения о собраниях, мне казалось, как будто я сам присутствовал на этих

собраниях. Дух даст почувствовать тебе, что чувствуют члены семьи; ибо существует только одно тело.

Приветствуйте всех святых от моего имени.

В службе Христа,
Брат Эд Луцонг
Филиппины

Бесстрашно трубить трубу

Дорогая сестра Матч, сердечные приветствия во имя дорогого Иисуса! Я очень рада, что всё ещё существует народ Божий, не боящийся трубить трубу среди греховного мира. Для тех, которые искренне ищут общения, это в действительности является благословением, найти истинный народ Божий. Я славлю Бога за это благословение.

Да благословит вас Господь в вашем старании. Молитесь за нас здесь в Минданао, Филиппинах.

Мы благодарны за миссионеров, которых вы посылаете посетить нас здесь.

Ваша во Христе,
сестра Рица М.
Филиппины

Пощадите пару деревьев

Мы будем это ценить, если пощадите пару деревьев и вычеркните наши имена из вашего списка адресов. Спасибо.

Л. Швартц
Индиана, США

Не имеет ценности

„О, как сладка жизнь христианина! Божья любовь наполняет его грудь; Он возрожден через Иисуса; теперь его желание следовать только за Ним.“

Святые, это моё свидетельство! Я не в состоянии перечислить все радости, которые приносит с собой истинное спасение.

Я никогда не променяю Иисуса на что-либо, что мне старается предложить мир – глядя на вечность, оно не имеет ценности. Иисус мне значит всё и как ужасно было бы, если после того, как Он меня так долго вёл, я покинула бы Его, чтобы искать что-то, что

никогда не сможет удовлетворить.

В одной [англ.] песне говорится: „Сатана может меня звать, мир может умолять, но я не нахожу в моей душе отзвука.“

Слава Богу, это и моё свидетельство. Я иду к небесам. Через Божью благодать пройду весь путь.

Сестра Дженифер Стризу (15)
Индиана, США

Чувствовали себя дома

Дорогие друзья, приветствуем и благодарим за Трубу Евангелия. Некоторое время тому назад мы посетили одну свадьбу церкви Божией и слушали песни, которые там пели.

Мы очень наслаждались этим днём. К нам относились приветливо и мы чувствовали себя дома.

Мы спрашивали себя, сколько могут стоить эти диски с песнями. Сколько разных дисков вы продаёте? Нам очень нравится, как вы поёте! Это пение очень затронуло моего мужа. Неоднократно я замечала, как по его щеке катилась слеза.

Надеюсь скоро услышать от вас.
Лиманор Ченей
Калифорния, США

Славьте Бога!

Дорогие братья и сёстры, сегодня у меня праздник для души и хочу поделиться с вами, как Господь посетил меня через сестёр.

Как знаете, мы с сестрой Таисией живём в одиночестве, но Господь все эти годы очень помогал и вёл, за что я Ему благодарна. Мне очень дороги минуты общения с народом Божиим. Прошло почти 2 года как я посетила собрания в Германии, там был обильно накрытый стол. А теперь силы мои начали ослабевать, Господь услышал молитвы и прислал мне сестёр с Германии и Украины.

Мы очень хорошо провели время, разбирали Писание из Библии, проводили собрания, много молились. Опять Господь дал мне возможность насытиться духовно, за что я Господу благодарна.

Хочу в конце всех попросить, молитесь пожалуйста за меня, чтобы дойти до конца, не предать Своего

Спасителя, быть всегда готовой встретить Своего Господа. Время коротко. Я желаю всё время быть духовно здоровой.

Хочу закончить моё письмо песней „Славию Божье искупление“. Всем передаю духовный привет из России. Молитесь пожалуйста за нашу местность. С христианской любовью,

сестра Мария Бронецкая
Плоскошь, Россия

Преподнести истину

Я приветствую вас именем Господа Иисуса! Сначала хочу поблагодарить вас за журнал, который я получаю от вас. Это полезный инструмент, через который преподносится истина моему сознанию и сердцу. Единственную силу, которую мы имеем, находим в Его Слове и мне нужна каждая помощь, которую я только могу получить, потому что я

из себя самого не могу сделать ничего хорошего!

Кроме того буду ценить, если вы изменили бы адрес моего приёмного внука Мануила. Он тоже заключённый... Он не в этом заведении. И он ценит ваш журнал.

Ещё раз спасибо за вашу помощь и что вы нас просто не забываете.

Л. Нельсон
Висконсин, США



Победоносная молитва

и её вознаграждение

„Если Бог побуждает сердце к молитве, тогда Он и склоняет ухо, чтобы слышать.“

Кто может предсказать, что произойдёт, если провести больше времени в борьбе с Богом в молитве? Нам нужно больше стремиться к таким временам и приветствовать их, вместо того чтобы пренебрегать ими и отодвигать на более удобный случай. Бог знает, что происходит и влечёт обычно душу к молитве, чтобы обрести либо славную победу, либо же предотвратить адское намерение.

Дьявол знает это и вербует слабости, помехи, блуждающие мысли, беспокоящие заботы и массу других вещей, чтобы отвлечь победителя от постоянного хода мыслей, на которые Бог очень желал бы ответить. Но всё нужно убрать в сторону! Судьба миллионов людей зависит от этого! Маленькая победа недостаточна, если Бог так желает *„делать несравненно больше всего, чего мы просим, или о чём помышляем“*.

Двойная польза кроется в том, что берёшь себе время, чтобы молиться до победного конца. Хотя душа иногда едва в состоянии точно сказать, какой именно ответ был дан,

но всё же время борьбы с Богом может охватить и покрыть множество нужд. Некоторые из этих нужд оказались более важными, чем основное бремя, которое покоилось на душе во время молитвы...

„Молитва делила моря, останавливала текущие реки, выбивала родники из твёрдых скал, погашала огненное пламя, затыкала пасти львов, обезвреживала змей и яд, повелевала звёздам против зла, останавливала курс луны, задержала быстрое солнце на её величественном пути, открывала железные ворота, возвращала души из вечности, побеждала самого сильного дьявола, давала команду легионам ангелов спуститься с небес. Молитва усмиряла и изменяла неистовый пыл человечества и разрушала огромные войска гордых, дерзновенных и угрожающих атеистов. Молитва извлекла одного человека из глубины морской, а другого на огненной колеснице вознесла на небеса. Что молитва не сделала? Будем же молиться!“¹
- взято из: Heart Searching Talks to Ministers

Проповедники...

Окончание. Начало на стр. 1

Помазание в проповеднике вкладывает Бога в Евангелие. Без помазания нет Бога в проповеди, и Евангелие предоставлено слабым и недостаточным силам, придуманные изобретательностью, интересом или талантом людей для того, чтобы воплотить в жизнь свои учения.

В этом пункте проповедник терпит чаще неудачу, чем в каком-либо другом пункте. Как раз в этом важнейшем пункте имеется недостаток. Возможно он имеет хорошее образование, его красноречие и риторика может радовать и восхищать, сенсационные или простые методы могут привлекать массы людей, сила интеллекта может

впечатлять и со всей силой приводить в исполнение истину, но без этого помазания всё это будет лишь как пенные воды Гибралтара. Брызги и пена могут покрывать и орошать, но скалы от этого всё ещё на месте, всё ещё неподвижны и непоколебимы. Также сердце человека в его суровости и грехе невозможно сдвинуть с места с помощью этих человеческих сил, как и скалы не смываются непрерывными приливами океана.

Помазание есть сила посвящения, и наличие его является постоянной проверкой этой отдачи. Божественное помазание, покоящееся на проповеднике, гарантирует его преданность Богу и его работе. Другие силы и мотивы могут призывать его к работе, но

лишь помазание способствует отдаче. Единственная отдача, признанная Богом, есть отделение для дела Божия силой Духа Святого.

Помазание, божественное помазание, есть то, в чём нуждается кафедра и что она обязательно должна иметь. Этот божественный и небесный елей, снисходящий через возложение руки Божией на проповедника, должен сделать всего человека – сердце, главу и дух – мягким и нежным, пока этот елей, обособив его мощным отделением от всех земных,

Старания проповедника напрасны, если нет помазания. Помазание должно сойти с небес и придать служению проповедника благоухание и вкус. Помимо других используемых им средств для подготовки к своему служению, Библия должна занимать первое место, а также и последнее место должно быть посвящено Слову Божию и молитве.

—Р. Сесиль

мирских и эгоистических мотивов и целей, отделит его для всего чистого и божественного.

Помазание проповедника вызовет в некоторых общинах смятение и трение. Уже раньше эти же самые истины были проповедованы возможно в точности по букве, но не видно было волнения, не было страдания или движения. Всё было тихо как на кладбище. Потом приходит другой проповедник, окружённый таинственным влиянием; буква слова воспламенена огнём Духа, назревает рождение великого движения. Помазание проникает и пробуждает совесть и разбивает сердце. Проповедь без помазания делает всё тягостным, сухим, жёстким и мёртвым.


Помазание не является

только воспоминанием прошлого. Оно является настоящим, осознанным и известным фактом. Оно относится как к опыту проповедника, так и к его проповедям. Помазание преобразовывает его в образ Его божественного Мастера, а также является силой, с помощью которой он могущественно провозглашает истину Христовы. Оно является полномочием служения. Где его нет, там всё другое слабо и напрасно. Но где оно имеется, оно восполняет недостаток всех более слабых даров.

Помазание не является неотъемлемым даром. Оно даётся лишь по определённым условиям, и сохранить и размножить его наличие можно таким же способом, как оно было приобретено: с помощью неустанной молитвы к Богу, с помо-

щью страстного желания к Нему, с помощью уважения этого дара, с помощью стремления к нему с неустанной ревностью, почитая без него всё другое за сор и потерю.

Как или откуда приходит это помазание? Оно приходит непосредственно от Бога как ответ на молитву. Лишь молящиеся сердца наполняются этим святым елеем. Лишь молящиеся уста благословляются этим божественным помазанием.

Молитва, много молитвы является ценой за помазание для истинной проповеди. Без этой постоянной молитвы проповедник никогда не обретёт это помазание. Без настойчивости в молитве помазание, подобно излишней манне, породит червей. 

- Э. М. Боундс

Достоинство Евангелия

„Только живите достойно благовествования Христова” (Флп 1:27).

Образ и манера наших разговоров, наши жизненные планы, наше обращение с другими, наше поведение и жизнь в церкви, всё должно быть достойно Евангелия.

Основополагающие принципы Евангелия должны быть применены на весь наш образ действия: на наши беседы, наше ведение дел, нашу одежду, наш стиль жизни, наше обращение с другими и т.п. Нет ничего, что бы мы делали, говорили или намеревались бы делать, что можно было бы исключить из этих принципов.

Есть образ жизни, который соответствует Евангелию, или который таков, как требует это Евангелие. Для каждой ситуации есть соответствующий Евангелию плод, по которому мы должны ориентировать нашу жизнь. Это будет отличать нас от легкомысленных, и от тех, которые своей высшей целью поставили честь и благосостояние. Если бы все [исповедующие] христиане были под влиянием Евангелия, тогда было бы нечто в их одежде, их нраве, их беседах и их целях, что отличало бы их от всех других. Евангелие не есть что-то ничтожное, и оно не предназначено для того, чтобы не оказывать влияния на его друзей.

Очень важно, чтобы христиане упорядочивали свою жизнь по основополагающим принципам Евангелия, и по этой причине имели дело с ними и знали, в чём они заключаются. Это важно, потому что:

(а) это самые хорошие и мудрые из всех принципов.


(б) только так у христиан дела будут идти хорошо.

(в) они по отношению к Господу торжественно обязались, сделать Его заповеди своим путеводителем.

(г) только таким образом они могут наслаждаться Евангелием.

(д) только так они могут иметь мир на смертном одре.

Если люди живут „достойно Евангелию”, тогда они живут хорошо. Их жизнь почтенна и откровенна. Они являются честными и добросовестными людьми. При смерти им ни о чём не нужно будет сожалеть, и также они своим друзьям не дадут повода, чтобы они, вспоминая о них, могли бы от стыда опустить голову.

Никто на смертном одре ещё не сожалел, что упорядочил свою жизнь по основополагающим принципам Евангелия, или ощутил, что его поведение слишком соответствовало им. 

—Альберт Барнес

Облекитесь в смиренномудрие

„Все же, подчиняясь друг другу, облекитесь смиренномудрием, потому что Бог гордым противится, а смиренным даёт благодать” (1Пет 5:5).

„Итак облекитесь, как избранные Божию, святые и возлюбленные, в милосердие, благодать, смиренномудрие, кротость, долготерпение” (Кол 3:12).


Эти местописания учат нас, что мы должны одеть красивое платье смирения. Лишь в этой одежде Бог может нас в Своей руке так использовать, чтобы Христос был представлен людям. Он даёт нам одежду, мы должны одеть её и носить.

Если гражданин становится солдатом, власти дают ему солдатскую форму. Если он хочет быть солдатом, тогда он должен быть согласен носить солдатское обмундирование.

Бог не снаряжает Своих борцов особым видом формы или пёстрой одеждой в буквальном смысле, но одеждой смирения.

Эта одежда лучше всего подходит к нашим нуждам. Ничто другое не может так покрыть наготу нашего Я или жизни нашей души и сделать нас совершенно угодными Ему. Это не только самая прекрасная одежда в Его глазах, она также становится самой удобной, подходящей и восхити-

тельной одеждой; и она для нашего духовного блага самая полезная среди всех, которые мы вообще носили, если мы привыкнем к ней.

Сверх всего она во время борьбы оказывается непроницаемым панцирем. Никакой меч, никакое копьё и никакая стрела не может пронзить его. Поэтому мы все должны усердно одевать и носить её. Она необходима для нашей безопасности и защиты. Я видел экземпляры старинных доспехов, которые были чрезвычайно неловкими и тяжёлыми, и которые для бойцов во всём, кроме того, что касается защиты, были очень утомительными и затруднительными. Красивое платье смирения однако благо и легко (Мф 11:29-30), и оно пригодно как для защиты, так и для наступления. Без него мы беспомощны и непригодны в христианской борьбе. 

—Ч. Е. Опп

Святые поведение

„Но, по примеру призвавшего вас Святого, и сами будьте святы во всех поступках. Ибо написано: будьте святы, потому что я свят“ (1Пет 1:15-16).

Не интересно ли то, что то, о чём мы говорим, открывает состояние наших сердец? Более того, наша речь оказывает глубокое влияние на других. Наши уста могут „многих пасти“ (Прит 10:21) или же быть источником духовного вреда.

Согласно нашему местописанию под заголовком наша речь должна отражать Бога, сотворившего нас. Это большая ответственность, но слава Богу, мы можем справиться с ней. Дети Божьи призваны своей жизнью показать тёпленькому и полному компромиссов церковному миру истинную духовность. Мы не вызваны из ложной религии для того, чтобы сохранить вавилонские камни небрежных разговоров и легкомысленности. Мы призваны быть святыми „во всех поступках“, что включает и наши разговоры.

Эта важная ответственность лежит на взрослых. Желания,

получить правильный ответ, проверим же этими вопросами наши разговоры. Если ты находишься с другими, какие разговоры для тебя наиболее приятны? Это точно показывает, как мы стоим духовно. Могу ли я беспрепятственно, нимало не смущаясь, говорить о Его великой доброте?

Это общепринято ставить всеобщие вопросы о самочувствии тем, которых мы не видели некоторое время. „Как у тебя идут дела? Как семья? Что с работой? Где ты сейчас работаешь?“

Кроме привычного „хорошо, слава Богу“, имеется ли посреди ответов на эти вопросы место для Него? Могу ли я излить своё сердце братьям и сёстрам, с которыми я разговариваю? Покажется ли на основании разговора неуместным пойти помолиться?

Среди взрослых можно наблюдать всеобщую ошибку, что они от поколения помоложе

наши слова. Часто дети подражают их родителям. Желает ли ты слышать лучшие обороты речи от твоего ребёнка? Как обстоит дело у тебя? Это обеспокаивает видеть ребёнка, который так умно рассуждает, почему Форд лучше чем Шевролет, в то время как он даже не знает наизусть названий библейских книг! Что-то было внушено этому ребёнку, само собой разумеется не духовное.

Также нам нужно быть осторожными, чтобы мы не измеряли духовность нашей молодёжи исключительно по тому, что нет открытых признаков обмирщания и легкомыслия. Лишь потому что на наших лагерных собраниях нет места для „боя“ кремом для бритья и арм-рестлинга (чья рука сильнее), это непохвально для нас, если наша молодёжь не может вести духовные разговоры.

„...Я написал вам, юноши,

Если ты находишься с другими, какие разговоры для тебя наиболее приятны? Это точно показывает, как мы стоим духовно. Могу ли я беспрепятственно, нимало не смущаясь, говорить о Его великой доброте?

надежды и будущее наших детей и молодёжи большей частью зависят от того, как мы живём перед ними. О нашей собственной духовности мы можем иметь высокое мнение, но наши слова докажут, правдива ли наша оценка или же мы обманули самих себя. Имеем ли мы славу Божию? Знаем мы учение? Записан ли масштаб на скрижалях наших сердец? Чтобы

ожидают больше, чем от самих себя. Мы должны быть осторожными, чтобы наши выражения не дали повода для критики, не дали места недостаточному доверию к нашему опыту. Едва что-то другое является для наших детей таким очевидным и во время их формирования в их жизни оставляет такое неизгладимое впечатление, как

потому что вы сильны, и слово Божие пребывает в вас...“ (1Ин 2:14). Молодые братья, можно ли так сказать о вас? Это не зависит от того, можешь ли ты о себе самом сказать это или сколько глав ты читаешь каждый день в твоём уединении. Могут ли другие сказать о тебе это? Они не могут о тебе так сказать, если Слово Божие не является настоящей частью твоего


общения. Будьте мужами, молодые братья, в духовности! Будьте мужами в слове и на деле! Назидайте и ободряйте друг друга посредством молитвы и бременем за души!

О чём беседуют молодые сёстры? Будешь ли ты постыжена, если во время твоего разговора появится одна из серьёзных святых? Наступит ли мгновенное молчание из-за „интимности“ твоей беседы? Склонны ли твои слова скорее к благочестию и ободряют они твоих ближайших друзей? Вавилон дошёл до того, что там допускают поверхностность среди молодёжи. Если у них можно увидеть из ста одного ревностного, то ты нашёл редкую драгоценность. Слава Богу, что это не случается среди нас! О, как нам надо быть бодрыми, чтобы у нас не зашло так далеко!

В области духовной беседы мы можем быть помощью друг другу. Во-первых, нам надо знать, каково наше настоящее отношение друг ко другу. *„Потому отныне мы никого не знаем по плоти....“* (2Кор 5:16). Мы не являемся обычными друзьями. Мы братья и сёстры. Если мы встречаемся, то должны приветствовать друг друга святым поцелуем (Рим 16:16; 1Кор 16:20; 2Кор 13:12; 1Фес 5:26; 1Пет 5:14). Это не является устаревшим заветом. Это поставит наше отношение в правильную перспективу. После того как мы поприветствовались на духовном уровне, будет труднее вести легкомысленные беседы.

Возьми себе в привычку делиться с другими, что ты прочитал в твоём общении с Богом! Имей свою Библию с собой. Чаще свидетельствуйте друг другу. Позвони кому-нибудь на неделе, просто поделись полученным благословением!

Прежде всего приведи своё сердце в порядок, ища помощи со святыми советниками у алтаря!

„Благословлю Господа во ВСЯКОЕ ВРЕМЯ; хвала Ему НЕПРЕРЫВНО в устах моих“ (Пс 34:1).  -Бр. Д. Айхельбергер

Где в Библии я могу найти местописания о татуировке?

благодарю, Данин

„Ради умершего не делайте нарезов на теле вашем, и не накалывайте на себе письмен. Я Господь“ (Лев 19:28).

Адам Кларк объясняет: „В античном мире был очень сильно распространён обычай носить на теле признаки поклоняющемуся объекту.

Каждый, кто принадлежит к касте индусов, носит на своём лбу или же на другом месте своего тела так называемые признаки сектантства, которые отличают его от других не только с гражданской, но и с религиозной точки зрения.

Большинство из варварских язычников, найденных в последнее время, были необычно выцарапаны или татуированы на их лицах, руках, груди и т. д, наверное на основании их суеверия. Древние писатели достаточно сообщают о пометках „во славу различных Богов“ на лицах, руках и т.д...

История даёт нам знать, что древние язычники делали на себе пометки. Библия научает нас не следовать путями язычников.

„Так говорит Господь: не учитесь путем язычников!...Ибо уставы народов – пустота....“ (Иер 10:2-3).


Татуировки и пирсинг вместе с языческими занятиями вновь возвращаются, но здравый человеческий разум должен нам подсказать, что на этом не покоится благоволение Божие.

Добровольные искажения личности являются бесчестием по отношению к творению Божьему. Не должны ли мы быть довольными, как нас сотворил Бог? Не обращают ли татуировки и пирсинг на себя незаслуженное внимание, особенно если они в общем являются похотливыми и греховными изображениями?

(Я думаю, что многие молодые, делающие татуировки, уже спустя несколько лет опять в этом раскаются, особенно если это выйдет из моды.)

Новый Завет нас ясно учит, что нам не надо уподобляться миру сему (Рим 12:2) и не любить его дела. *„Не любите мира, ни того, что в мире: кто любит мир, в том нет любви Отчей; ибо всё, что в мире: похоть плоти, похоть очей и гордость житейская, не есть от Отца, но от мира сего“* (1Ин 2:15-16).

Христиане должны жить обособленно от мира сего и его течения (2Кор 6:17; Еф 2:2).

Как татуировки, так и пирсинг являются дефинитивным плотским тщеславием и мирским капризом моды. 



Фараоновы мухи

Большинство духовных кораблекрушений в христианском мире происходит из-за нетерпеливости по отношению к вещам, относящимся к „мелочам жизни“. Беспрестанное проявление нетерпеливых чувств и выражений разрушает фундамент мира, оставляя за собой до такой степени пострадавшую совесть, что когда-то испытанная радость вытесняется из пустого вероисповедания. Такая религия является промахом. Она не может устоять перед ежедневным потоком нападений, теми крохотными течениями, источник которых истекает из какого-либо скрытого ручья, образовавшегося из бесконечного накрапывания, будь то на кухне или же в офисе. И всё же сила этих течений гораздо мощней, чем кажется на первый взгляд.

Теперь я ссылаюсь на беспокойные потоки ежедневных событий, протекающих в жизни каждого из нас. Они исчерпывают силу, изнуряют дух и раздражают нервы. Факт тот, что они в общем и целом намного сильнее влияют на тело и душу, чем время от времени возвращающиеся крупные штормы и грозы. Не от ливней и ураганов распадаются горы, а от постоянного дождя, того беспрестанного накрапывания, сочащегося через щели, уголки и желоба, отрывающего массивные обломки горных пород, разрушая тем самым громадные памятники природы. Точно так выглядят обстоятельства у многих тысяч душ: постоянные уступки слабому, но

в то же время проникающему давлению накрапывающих испытаний подкапывает оплоты их духовности.

Одним из самых бесчеловечных методов пыток мрачного средневековья являлось то, что осуждённого прикрепляли железными цепями к полу, в то время как маленькие капельки воды накрапывали ему на лоб до тех пор, пока его ум входил в раж, исступлялся и под влиянием этого миниатюрного оружия разрушался. На основании неистово влияющей продолжительности – кап, кап, кап – оно действовало как кузнечный

таким настойчивым: каждое утро, в полдень и вечером накрапывает и накрапывает, как уже с давних пор это происходило и некоторые задаются вопросом о существовании такого потока благодати, умеющего превзойти эти воды раздражительности и испытания.

В каждой церкви или зале собраний армии спасения находится масса людей, оказывающихся героями на поле сражения, если дело касается борьбы с глазу на глаз со вражеским штыком, одержать победу над Голиафом, пересечь Иордан Иисуса Навина,

противостоять хамству толпы и жестокому преследованию. Они переносят ожесточённую, свирепую неразбериху вражеских ударов, однако казнь через мух, одолевшая фараона, им так же не под

Когда мне встречаются эти повседневные испытания и напасти, перечёркивающие мои планы, срывающие мои намерения и вмешивающиеся в мои цели, я говорю:
„Фараоновы мухи“.

молот, гремящий по мозгам до тех пор, пока жертва в конце концов умирает.

Так и капли временных страданий разбивают и раздробляют духовную силу бесчисленных душ. Они смогли перенести тот тяжёлый удар, нанесённый уходом отца из дома, погрузившего тем самым своё имя в кипящую лаву позора. Даже когда в уголке большого, холодного кладбища хоронили их детей, они могли светить. Однако они никогда не находили ту религию, способную терпеть неприятность будней, текущую в потоке времени.

Прежде всего оно является

силу. Эти мухи жужжат вокруг ушей – с возрастающим шумом в доме, на улице или в офисе. Они жужжат перед глазами – если теряются бумаги, что подобно чрезвычайно большому испытанию, особенно тогда, когда есть уверенность в том, что они находились на определённом месте личного стола. Они жужжат в устах – когда чай остыл, в то время как он мог бы и должен был быть горячим. Они появляются целыми роями и затеняют всякий путь – в результате поезд ушёл и человек теряется. Они жужжат посреди ночей, уплотняя мрак, так как исключительно те, у которых

тьма горести была усилена испытывающими обстоятельствами, знают, что означает ночная досада.

Знаешь, что я говорю, когда мне встречаются эти повседневные и в действительности иногда даже ежечасные испытания и напасти, перечёркивающие мои планы, срывающие мои намерения и вмешивающиеся в мои цели? Я говорю: „Фараоновы мухи“.

Они ни большие, ни мощные, но всё же преодолеть или перебороть их сложнее, чем сравнительно тяжёлые страдания в жизни.

Так же сравнительно нелегко поймать и уничтожить тысячу мух, чем самого ожесточённого четвероногого. Однако же мух жизненной досады невозможно поймать ни при каких обстоятельствах – их можно

только лишь терпеть, переносить, а переносить что-либо терпеливо, является наивысшей формой духовного триумфа.

Пару недель тому назад одна душа, просившая благословение чистого сердца, сказала: „Командир, с бизнесом я хорошо справляюсь; преследованиям, встречающимся мне там, я возражаю улыбкой и пением на устах, однако то, что меня волнует, являются назойливые дела на дому“. Я подумала: Да, перенести печь огненную точно так же, как те трое евреев, однако же быть побеждённой мухами!?

О, мне знакомы некоторые великаны христианства, которые были преодолены подобным способом! Ах, были бы все печальные гусли минорной тонации в состоянии

оплакать то горе, причиняемое человеку, религия которого разоряется на основании пожизненного недостатка побеждающей благодати над мухами! Пусть лучше теряются твои бумаги, чем твой душевный мир! Переноси лучше внешний шум, нежели внутренний спор! Упусти лучше лишний раз радость, чем твою корону! Претерпи лучше ночь, прежде чем помутить утро! О, каким спасающим, завоёвывающим, помогающим и сохраняющим устройством является же эта благодать, которая „всё переносит, всего надеется, всему верит“ и „не раздражается“.

Ивенжелин Бут

[Примечание редакции: Автор принадлежала к армии спасения, на основании чего применяет некоторые армейские выражения]

Сообщения о собраниях

Англия

Группа из 30ти работников Евангелия с 19 по 28 сентября была в Лафборо, Англии. Мы благодарны Богу, что Он опять благословил наше пребывание в этой стране, как пение, так и проповедованное Слово. Истинное Евангелие преподносилось множеству людей.

Собрания посещались обильно и проявлялся большой интерес. Было высказано желание, чтобы и в дальнейшем проводились в этом месте собрания. Будет на то воля Божия, то мы вскоре наметим для этого дату.

В разных местах проводились собрания на улицах города, в том числе и в парке Гиде, который находится вблизи Лондона.

Молитесь за дорогих в Англии и за распространение Евангелия там. Время коротко, и наше пылкое желание, чтобы Бог и в дальнейшем привёл большое

число душ, прежде чем зазвучит последняя труба.

Брат Даниил Лейн

Гринвилл, Огайо, США

Господь обильно благословил собрания, состоявшиеся здесь в Гринвилле с 29 сентября по 5 октября. Помазание покоилось на братьях Джоне Редекпе, Аврааме Редекпе и Исааке Гильдебрандте, когда они проповедовали, исполненные посланным с неба Святым Духом.

Благовествования были очень содержательны. Души были напитаны и призваны к более глубокому и тесному образу жизни с Богом. Каждый был побуждён отложить в сторону бремя, которое пытается удержать нас от христианского пути, и идти по предлежащему пути с усердием и рвением.

Мы благодарны Господу, что

Он использовал этих братьев и за обильные благословения, которые были излиты на святых во время этих собраний. Мы благодарны Богу за обильное помазание, которое в высшей степени покоилось на богослужениях. Пусть действия проповедованного Слова продолжают жить в каждой душе, которая была затронута. На службе Учителя, Сестра Тамара Тинсмен

Эльмер, Онтарио, Канада

Приветствуем всех святых Всевышнего. Вновь хотим мы восторжено сообщить вам о собраниях, которые состоялись у нас в Эйлмере с понедельника, 6 октября до воскресения, 12 октября. Мы благодарны святым, которые прибыли из Манитобы, Германии, Мексики, Огайо, Висконсина, Калифорнии и Нью-Гемпшира.

Собрания 2009



Гринвилл, Огайо

с 1 по 8 февраля



Эйлмер, Канада

с 2 по 8 марта



Германия

с 10 по 19 апреля



Вест Милтон, Огайо

с 6 по 14 июня

Со святым почтением Господу и Его имени мы ощутили, как когда-то Иаков: „истинно Господь присутствует на месте сем!“ Вновь и вновь мы буквально чувствовали присутствие Бога среди нас, когда мы слушали проповеди, посланные непосредственно с неба. Лишь вечность покажет нам полную ценность этих собраний.

Святые были подкреплены и ободрены этими глубокими и в то же время простыми благоговениями, которые были проповедованы. Мы были призваны познать серьёзность времени, пользоваться обетованиями Бога, иметь излитие Духа Святого, обращать внимание на мелочи жизни, забыть прошлое и многое другое.

Мы очень благодарны за то, что Господь делает в это последнее время, вооружая святых и готовя их для неба.

Брат Генрих Гильдебрандт

Нойенштадт, Баден-Вюртемберг, Германия

С благодарными сердцами мы оглядываемся на собрания, состоявшиеся здесь в Нойенштадте с 19 по 26 октября. Со всей Германии прибыли многие святы, чтобы вместе в единстве поднять взор наших сердец к Богу и напитать наши души за Его богатым столом изобилия.

Бог проявил себя особым образом через Своих вестников бр Д. Лейна, Р. Тинсмена и Р.

Харгрейфа и посылал сильные, помазанные и практические благоговения. Все святы получили через такие серьёзные благоговения, как „Согласие“, „Божий план времени“, „Малые дела“, „Подумай о вечности“, „Внутренний человек“ и многие другие духовные назидания ободрение, вызов и наставления. Души познавали своё состояние, искали и находили помощь и истинное спасение. Другие получили более обширное видение о нашей духовной матери, церкви, и лучшее понятие о нашей борьбе в духовном мире. Без сомнения было видно, что Господь готовит Свою церковь, так как Он скоро придёт.

На всех присутствующих легла особая серьёзность дорожить этим коротким временем и особенно обращать внимание на повседневные мелочи. Больше чем когда-либо мы решительны делать всё, чего бы то ни стоило, чтобы попасть на небеса.

Оживлённое посещение у нас было со всей Германии, прежде всего из нашей окрестности, а также из Нидерландов. На многих эти своевременные благоговения произвели благоприятное впечатление. Мы молимся, чтобы эти собрания способствовали тому, чтобы собрать истинный народ Божий.

При ликовании святых и возвещении Слова Божьего дело Господа здесь в Германии продвигается вперёд.

Брат Рудольф Беккер

www.obschinaboschya.com